
Zwroty bez 
ograniczeń 
czasowych



Scandinavian Sleeping & Living
OFERTA WAŻNA 15-28.09.2021 

JYSK.pl

- I ŚWIETNE OFERTY -
NOWOŚCI

RABAT  DO 60%
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DNI MEBLI 15-19.09.2021 

RABAT
 20-50% 

NA WSZYSTKIE MEBLE** 
ZOBACZ WIĘCEJ NA STR. 4-8 

KRZESŁO JONSTRUP
Skóra ekologiczna  
i metal. 1 SZT. 229,-

Rabat 
49%

115.-

szary/dąb, szary/czarny 
199,- 100,-

BIURKO ABBETVED
Okleina i metal. S48 x D120 x W76 cm 1 SZT. 549,-

Rabat 
50%

270.-O P I N I E  K L I E N T Ó W  

4,5/5 

“Szybki montaż, 
piękny wygląd, 

niska cena." 
Kinga, styczeń 

2021 r. 

3600076

3620860
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STOLIK KAWOWY  BANKEHUSE
Okleina i metal. Tylko online.
Ś50 x W50 cm 1 SZT. 299,-

 I ŚWIETNE 
OFERTY

NOWOŚCI

Rabat 
22%

850.-
KANAPA

Rabat 
24%

225.-
STOLIK

KONSOLA HARSTAD
Metal i ceramika. Tylko online. 
S84 x W80 x G28 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
24%

375.-
KONSOLA

Tylko
online

RABAT 20-60%
NA WYBRANE ROŚLINY SZTUCZNE

KWIAT SZTUCZNY LAVRITS
D68 cm 1 SZT. 24,95

Rabat 
49%

1250

KWIAT SZTUCZNY KRISTOFFER
W80 cm 1 SZT. 24,95

Rabat 
29%

1750

ROŚLINA SZTUCZNA OLIVER
S10 x D9 x W73 cm 1 SZT. 39,95

Rabat 
60%

15.-

ROŚLINA SZTUCZNA BRYNJAR
S27 x D16 x W22 cm 1 SZT. 34,95

Rabat 
28%

25.-

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

ROŚLINA SZTUCZNA MICHAEL
Ś12 x W19 cm 1 SZT. 22,95

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

ROŚLINA SZTUCZNA KLAUSEN
Ś12/19 x W24/30 cm 1 SZT. 34,95

Rabat 
28%

25.-

KANAPA ROZKŁADANA PARADIS
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. Nogi 
z litego drewna. Powierzchnia spania 106x190 cm. S209 x W81 x G82 cm 1 SZT. 1099,-

NOWOŚCI I ŚWIETNE
ZOBACZ WIĘCEJ W

Tylko
online

Rabat 
23%

1750

3600315

3632000

3679889

4911215

4911227

4911392

4911437

4911544

4911548
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 I ŚWIETNE 
OFERTY

NOWOŚCI

RABAT 20-49%
NA WYBRANE PODUSZKI OZDOBNE

PODUSZKA POPPEL
45x45 cm 1 SZT. 44,95

Rabat 
49%

2250
PODUSZKA HORNDRAGER
45x45 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
49%

35.- PODUSZKA HORNFIOL
45x45 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
49%

35.-

PODUSZKA KORALLROT
40x60 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
28%

50.-

NOWOŚĆ

PODUSZKA HORTENTIA
45x45 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
28%

50.-

NOWOŚĆ

SZAFA LINTRUP
Okleina. Wyposażenie szafy: 5 półek i 2 drążki do 
zawieszania. S157 x W220 x G61 cm* 1 SZT. 1999,-

Rabat 
24%

1500.-
SZAFA

NOWOŚĆ

RAMA ŁÓŻKA LINTRUP
Okleina. Pasuje do materaców skrzyniowych, sprężynowych i piankowych 
140x200 cm. Bez spodu i materaca. Tylko online. S160 x D211 x W82 cm 1 SZT. 1499,-

Rabat 
33%

1000.-
ŁÓŻKO 140x200 CM

STOLIK  
NOCNY LINTRUP  
329,- 225,- (tylko online)

RAMA ŁÓŻKA 
160x200 cm 1699,- 1100,-
SZAFA
S109×W220×G61 cm* 1499,- 1100,-
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OFERTY RABAT DO 60% 
SKLEPIE LUB NA JYSK.pl

Tylko
online

Tylko
online

PODUSZKA NA  
OPARCIE BALDRIAN
50x70 cm 119,-

Rabat 
49%

60.-

6827207 6832138

6842438

68426026844336 6844366

3602081

3600381

3620180

6820741
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DNI MEBLI 
RABAT 20-50% 

KANAPA ROZKŁADANA HARNDRUP
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. 
Siedzisko i oparcie wyściełane pianką.  
Nogi z litego drewna. Powierzchnia spania 
114x190 cm. S210 x W85 x G92 cm 1 SZT. 1299,-

Rabat 
30%

900.-
KANAPA

STOLIK TV TRAPPEDAL
Okleina i metal. Szuflada z funkcją 
push-open. S120 x W40 x G33 cm  
1 SZT. 599,-

Rabat 
33%

400.-
STOLIK TV

STOLIK KAWOWY TRAPPEDAL
Okleina i metal. Odwracany blat.  
S50 x D100 x W40 cm 1 SZT. 449,-

Rabat 
44%

250.-
STOLIK

PUFA GISLEV 299,- 225,-

STOLIK KAWOWY DOKKEDAL
Okleina i metal. S75 x D115 x W45 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
38%

275.-

Rabat 
31%

275.-

STOLIK KAWOWY VEDDE
Okleina. S60 x D110 x W45 cm 1 SZT. 449,-

STOLIK TV VEDDE
Okleina. Szuflady z możliwością pełnego 
wysunięcia. S130 x W53 x G53 cm*  
1 SZT. 599,-

Rabat 
33%

400.-
STOLIK TV NORDBY
MDF. Szuflady z możliwością pełnego 
wysunięcia. S133 x W50 x G49 cm  
1 SZT. 749,-

Rabat 
26%

550.-

FOTEL BUJANY JARLEBJERG
Tkanina. Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. Rama z litego 
drewna i metalu. S74 x W94 x G86 cm 1 SZT. 899,-

Rabat 
22%

700.- FOTEL Z MASAŻEM HOVBORG
Skóra ekologiczna. Z funkcją masażu wibracyjnego. 2 ustawienia mocy 
masażu i 5 rodzajów masażu. Obrotowa podstawa i wbudowany 
podnóżek. S74 x W102 x G90 cm* 1 SZT. 1499,-

Rabat 
50%

745.-

STOLIK NA KÓŁKACH SORTEBRO
Metal i hartowane szkło.  
Ś46 x W70 cm 1 SZT. 329,-

Rabat 
24%

250.-

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

STOLIK DOKKEDAL
Okleina i metal.  
S60 x D60 x W45 cm 1 SZT. 299,-

Rabat 
33%

200.-3600841

3600279

3679892

3600397

3617281

3617186

3659437 3690911

3610088
3611089

3600369

3686201
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15 - 19.09.2021 
NA WSZYSTKIE MEBLE** 
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NOWOŚĆ

KRZESŁO DYBVAD
Tkanina i metal. 1 SZT. 349,-

Rabat 
42%

200.-
KRZESŁO PEBRINGE
Tkanina aksamitna i metal. 1 SZT. 499,-

Rabat 
29%

350.-

FARSTRUP STÓŁ + KRZESŁO
Stół: Lite drewno i okleina dębowa. Z 2 blatami dodatkowymi.  
S76 x D114/190 x W75 cm. Krzesło: Tkanina i lite drewno. ZESTAW* 1299,-

Rabat 
26%

950.-
STÓŁ + 4 KRZESŁA

STÓŁ AGERBY
Lity dąb i hartowane szkło.  
Ś119 x W75 cm 1299,-

Rabat 
42%

750.-
KRZESŁO JEGIND
Lite drewno i MDF 1 SZT. 299,-

Rabat 
50%

145.-
3683426

3600278

3600220

3602212
3640069
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DNI MEBLI 
RABAT 20-50% 

LUSTRO NORS
Aluminium. S40 x W100 x G3 cm 1 SZT. 229,-

Rabat 
23%

175.-
LUSTRO MARIBO
Wysoki połysk. S72 x W162 x G3 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
50%

245.-
LUSTRO SKOTTERUP
Lite drewno. S78 x W180 x G4 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
50%

245.-

SZAFKA NA BUTY IDSKOV
Okleina. Tylko online.
S71 x W81 x G24 cm 1 SZT. 299,-

Rabat 
24%

225.-
SZAFKA NA BUTY VALBY
Bambus i MDF. 
S53 x W113 x G18 cm 1 SZT. 369,-

Rabat 
32%

250.-
SZAFKA NA BUTY IDSKOV
Okleina. Tylko online. 
S71 x W119 x G24 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
24%

375.-
SZAFKA NA BUTY TERPET
MDF. 
S73 x W110 x G26 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
33%

400.-

DRABINKA OZDOBNA BINDSLEV
Bambus. 
S40 x W150 x G3 cm 1 SZT. 119,-

Rabat 
28%

85.-
KONSOLA VIRUM
Metal.
S80 x W81 x G26 cm 1 SZT. 369,-

Rabat 
25%

275.-

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

Tylko
online

NOWOŚĆ

Tylko
online

SZAFKA ŚCIENNA RIBE
Bambus, MDF i hartowane szkło.  
S40 x W50 x G15 cm 1 SZT. 269,-

Rabat 
25%

200.-
PÓŁKA UP SIDE DOWN
Metal.  
S48 x W20 x D22 cm 1 SZT. 74,95

Rabat 
33%

50.-

3613004 3805069 3805350

3600894 3689961 3600895 3690131

3620128

362082536003104900915
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15 - 19.09.2021 
NA WSZYSTKIE MEBLE** 

KRZESŁO BIUROWE TJELE
Siedzisko, oparcie i podłokietniki wyściełane skórą 
ekologiczną. Z podnośnikiem pneumatycznym i bezstopniową 
regulacją przechyłu. S68 x W115-125 x D77 cm 1 SZT. 999,-

Rabat 
39%

600.-
KRZESŁO

BIURKO ABBETVED
Okleina i metal.  
S48 x D120 x W76 cm 1 SZT. 549,-

Rabat 
50%

270.-
BIURKO

BIURKO TRAPPEDAL
Okleina i metal. 
S48 x D95 x W76 cm 1 SZT. 329,-

Rabat 
24%

250.-
BIURKO STEGE
Lakier o wysokim połysku i metal. 
S40 x D120 x W77 cm 1 SZT. 549,-

Rabat 
45%

300.- BIURKO VEDDE
Okleina. Szuflady z możliwością  
pełnego wysunięcia.  
S53 x D120 x W75 cm* 1 SZT. 699,-

Rabat 
28%

500.-

REGAŁ TISTRUP
Okleina i metal. 1 SZT.
S60 x W94 x G32 cm 219,- 165,- 

Rabat 
24%

165.-
S60 x W164 x G32 cm 329,- 225,- 

Rabat 
31%

225.-
REGAŁ MARKSKEL
Okleina i MDF. Szuflady z możliwością pełnego 
wysunięcia. S90 x W153 x G36 cm* 1 SZT. 999,-

Rabat 
29%

700.-

KRZESŁO GAMINGOWE 
SNERTINGE
Siatka poliestrowa. Metalowa 
podstawa. Z regulacją wysokości  
i bezstopniową regulacją przechyłu. 
S59 x W116-125 x G62 cm 1 SZT. 649,-

Rabat 
50%

320.-

KRZESŁO BIUROWE HVIDOVRE
Tkanina i okleina dębowa.  
Obrotowa podstawa z metalu.  
S52 x W79 x G52 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
29%

425.-

KRZESŁO GAMINGOWE HAVDRUP
Skóra ekologiczna i siatka  
poliestrowa. Podstawa z metalu.  
S65 x W113-125 x G70 cm 1 SZT. 749,-

Rabat 
36%

475.-
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NOWOŚĆ

3620089 3620860

3600926 3612377
3621887

3600721 3600720
3698254

3699317

3619014

3600237
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NOWOŚĆ

KOMODA BILLUND
Okleina. S71 x W90 x G39 cm 1 SZT. 599,- 

Rabat 
33%

400.-

DNI MEBLI 15 - 19.09.2021 
RABAT 20-50% NA WSZYSTKIE MEBLE** 

KOMODA FREDERICIA
Lite drewno. S100 x W85 x G45 cm* 1 SZT. 1399,- 

Rabat 
39%

850.-

KREDENS HASLUND
Okleina. 
S138 x W80 x G50 cm* 1 SZT. 849,-

Rabat 
35%

550.-
KREDENS MANDERUP
Okleina. Szuflady z możliwością 
pełnego wysunięcia. 
S128 x W98 x G43 cm* 1 SZT. 899,-

Rabat 
27%

650.-
KREDENS TRAPPEDAL
Okleina i metal. Drzwi z funkcją push-open. 
Szuflada z funkcją push-open.  
S117 x W75 x G40 cm* 1 SZT. 999,-

Rabat 
24%

750.-

SZAFA EVETOFTE
Okleina. Drzwi przesuwane. Wyposażenie szafy: 3 półki  
i 1 drążek do zawieszania. S143 x W220 x G62 cm* 1 SZT. 1499,-

dostępne również inne artykuły w seriach

Rabat 
43%

850.-
SZAFA SATTRUP
Okleina. Drzwi przesuwane. Wyposażenie szafy: 2 półki i  
2 drążki do zawieszania. S151 x W219 x G62 cm* 1 SZT. 1399,-

Rabat 
32%

950.-

STATYW NA UBRANIA VIRUM
Metal. Tylko online.  
S80 x W170 x G43 cm 1 SZT. 269,-

Rabat 
31%

185.-

WITRYNA VEDDE
Okleina i hartowane szkło. Szuflada 
z możliwością pełnego wysunięcia. 
S50 x W197 x G43 cm* 1 SZT. 849,-

Rabat 
35%

550.-
3600862 3603018

3618375 3620976 3600268

3696737 3620919

3600747

3659436
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FOLIA NA OKNO FOSSEN
Zachowaj prywatność w domu. 
Dostępna w różnych wzorach. 
45x200 cm 1 SZT. 

ZASŁONA
Poliester. Z dziurkami. 1 x S140 x D300 cm 149,-

NESVATN

Rabat 
49%

75.-

AUSTRA AMUNGEN

ROLETA ZACIEMNIAJĄCA BOLGA
Poliester. Z łańcuszkiem paciorkowym. Można 
przyciąć na szerokość. S45 x W170 cm 1 SZT. 59,95

RABAT 30-49% NA WYBRANE ROLETY 
PONAD 75 ARTYKUŁÓW

Rabat 
41%

35.-

60x170 cm 74,95 45,-
80x170 cm 99,- 60,-
90x210 cm 139,- 80,-
100x170 cm 129,- 75,-
120x170 cm 149,- 85,-
140x170 cm 179,- 100,-
180x170 cm 229,- 135,-

PLISOWANA ROLETA Z REGULACJĄ WYSOKOŚCI HVEN
Wszechstronna, bezsznurkowa roleta plisowana z możliwością regulacji  
i podnoszenia z góry do dołu i od dołu do góry. Pozwala to na idealne 
dopasowanie poziomu wpuszczanego światła i poziomu prywatności we 
własnym domu. Można przyciąć na szerokość. S45 x W130 cm 1 SZT. 84,95

Rabat 
49%

4250

60x130 cm 119,- 60,-
75x130 cm 139,- 70,-
105x130 cm 199,- 100,-

STOLIK NOCNY JENSLEV
Okleina. Szuflada z możliwością 
pełnego wysunięcia. 
S41 x W57 x G33 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
31%

115.-

NOWOŚĆ

STOLIK NOCNY STENLILLE
MDF. S38 x W55 x G31 cm 1 SZT. 299,-

dostępna również 
w innych kolorach

1 x S140 x D175 cm 
109,- 55,-

Rabat 
33%

200.-

1350

FIRANA ALAJAURE
Poliester. Z pętelkami i kanalikiem. 
1 x S110 x D175 cm 
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30.-

RAMA ŁÓŻKA KONGSBERG
Tkanina i lite drewno. Pasuje do materaców skrzyniowych, 
sprężynowych i piankowych 140x200 cm. Bez spodu  
i materaca. S156 x G218 x W101 cm* 1 SZT. 1099,-

Rabat 
36%

700.-
ŁÓŻKO 140x200 CM

90x200 cm* 799,- 500,-
160x200 cm* 1199,- 750,-

SZAFA NORDBY
Okleina i MDF. Szuflady z możliwością pełnego 
wysunięcia. Wyposażenie szafy: 4 półki i 1 drążek do 
zawieszania. S150 x W200 x G57 cm* 1 SZT. 2199,-

Rabat 
24%

1650.-
SZAFA

5012303

5086838 5081518

5017758

5526305

5527105

5526205

5525905
5527505

3600380

3600801

5081001

3100911

3689900
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1) PODKŁADKA KUNGSMYNTA Ś38 cm 8,50 2) KOC Z POLARU DRAGEHODE 140x200 cm 59,95 30,- 3) PODUSZKA SVERDLILJE 50x50 cm 30,- 4) DYWANIK ZE 
SZTUCZNEJ SKÓRY OWCZEJ TAKS 60x90 cm 109,- 50,- 5) DYWAN VANDMYNTE 140x200 cm 399,- 200,- 6) PODUSZKA BRUDESPORE 40x40 cm 17,50  
7) POSZEWKA NA PODUSZKĘ OZDOBNĄ DUSKULL 50x50 cm 17,50 8) POSZEWKA NA PODUSZKĘ OZDOBNĄ ERTEVIKKE 50x50 cm 22,95 17,50

1)850

2)

Rabat 
49%

30.-

3)

30.-

4)

Rabat 
54%

50.-
5)

Rabat 
49%

200.-

6)

1750
7)

1750
8)

Rabat 
23%

1750

MIX & MATCH 

RABAT DO 54% 

NOWOŚĆ

1721028

1721042

4544438

4870002

6501002

6501042

6513640

6821102

6831438

6852558

6852563
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1) DYWAN VILLEPLE 130x193 cm 369,- 250,- 160x230 cm 499,- 350,- Ś180 cm 449,- 350,- 2) DYWAN VILLIN 70x140 cm 119,- 75,- 
3) DYWAN BIRK 140x200 cm 499,- 300,- 160x230 cm 749,- 500,- 80x150 cm 229,- 150,- 4) DYWAN EIK 70x160 cm 149,- 100,- 

1)

Rabat 
32%

250.-
2)

Rabat 
36%

75.-

3)

Rabat 
39%

300.-

4)
Rabat 
32%

100.-
TRZEPACZKA 
DO DYWANÓW 
VISTI 37,50

NARZUTA KORNBLOMST
220x240 cm 1 SZT. 179,-

RABAT 20-49% NA WYBRANE NARZUTY

Rabat 
49%

90.- NARZUTA BALLBLOM
240x260 cm 1 SZT. 199,-

Rabat 
49%

100.- NARZUTA HIRSHOLM
220x240 cm 1 SZT. 229,-

Rabat 
49%

115.-

20.-

NOWOŚĆ

POSZEWKA NA PODUSZKĘ OZDOBNĄ FLITTIGLISE
50x50 cm 1 SZT. 

JUŻ OD

50.-PODUSZKA NA OPARCIE STRANDKARSE
65x65x20 cm 1 SZT. biała 50,- szara 65,-

5802142

6501802

5884058

6514600

4911344

4604342 4608239 4614542

6843207

6843212 6843218

6841042

6841301

6843842
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1) KOSZ NA BIELIZNĘ CURT Ś40 x W55 cm 149,- 115,- 2) PODUSZKA 
TOPPKLOKKE 45x45 cm 27,50 3) KOSZ STEINN Ś40 x W41 cm 99,- 75,-

1)

Rabat 
22%

115.-

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

2) 2750

 I ŚWIETNE 
OFERTY

NOWOŚCI

3)

Rabat 
24%

75.-

1) PÓŁMISEK INGVART S11 x D24 cm 13,50 2) MISA INGVART Ś15 x W8 cm 13,50 3) KUBEK INGVART 350 ml 10,- 4) MISA INGVART  
Ś10 x W3 cm 5,- 5) RĘCZNIK KUCHENNY SIVBLOM 50x70 cm 3 szt./opak. 35,- 

1)

1350

2)

1350

3)

10.-
4)
5.-

5)

35.-
3 SZT.

1) LAMPA WISZĄCA KARLSSON Ś34 x W38 cm 229,- 175,- 2) WAZON SOFUS 
Ś21 x W21 cm 79,95 60,- 3) MISA JONAS Ś15 x W7 cm 13,50 Ś10 x W5 cm 7,50 

1)

Rabat 
23%

175.-

3)

Rabat 
24%

60.-
2)

1350

NOWOŚĆ

4911509

6846200

4911524

4911441

4911440

4911442

4911439

2407096

4911564

4911487

4911212
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NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

1) ZEGAR SEJER Ś25 cm 39,95 30,- 2) ZEGAR VERNER Ś50 cm 99,- 75,-  
3) ZEGAR TOBIAS Ś41 cm 79,95 40,- 

RABAT 20-49% 
NA WYBRANE ZEGARY

1)

Rabat 
24%

30.-

2)

Rabat 
24%

75.-
3)

Rabat 
49%

40.-

2250

KOSZ SEVERIN  
S22 x D16 x W15 cm 22,50  
S38 x D27 x W18 cm 37,50  
S44 x D32 x W20 cm 60,- 

3750

60.-

ŚWIECA SOREN  
Ś5 x W10 cm 9,-  

Ś8 x W10 cm 11,50  
Ś7 x W12cm 13,50 

9.-

1150

1350

RAMKA NA ZDJĘCIA VALTER S13 x W18 cm 14,95 7,50 S18 x W24 cm 19,95 10,-  
S21 x W30 cm 22,95 11,50 S40 x W50 cm 39,95 20,- S50 x W70 cm 69,95 35,- 

Rabat 
49%

750

Rabat 
49%

10.-

Rabat 
49%

1150

Rabat 
49%

20.-

Rabat 
49%

35.-

DONICZKA NA ROŚLINY ABBAS
Ś12 x W11 cm 1 SZT. 22,95

Rabat 
49%

1150

SŁOMKI NICKLAS
Stal nierdzewna, ze szczotką,  
4 szt./opak. 

1350
 ZESTAW

1350

ŚWIECA EILEF
Ś7 x W12 cm 1 SZT. 

LAMPA WISZĄCA SIGVARD
S35 x W25 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
26%

125.-

4911386

4975900

4900108

3803601

3803602

3803603

4911380

4911147

4911154

4911168

4911170

4911171

4911173

4911174

4911351

4911549

4911571 4911570

4911754
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1) KOSZ NA BIELIZNĘ KJELD S27 x D43 x W51 cm 119,- 60,-  
2) KOSZ NA BIELIZNĘ KJELD S33 x D49 x W58 cm 129,- 65,-  
3) KOSZ KJELD S21 x D25 x W15 cm 26,95 13,50

kubek na szczoteczki 24,95 17,50

dostępne również inne artykuły w serii

1)

Rabat 
49%

60.-

2)

3)

65.-

Rabat 
49%

1) SZCZOTKA TOALETOWA FORSHAGA Ś12 x W38 cm 59,95 40,- 
2) KUBEK NA SZCZOTECZKI DO ZĘBÓW FORSHAGA Ś8 x W11 cm 29,95 17,50  
3) DOZOWNIK MYDŁA FORSHAGA Ś8 x W17 cm 39,95 22,50

1)

Rabat 
33%

40.-

2)
Rabat 
41%

1750

3)

Rabat 
43%

2250

KOSZYK DO PRZECHOWYWANIA 
HALVARD
S16 x D25 x W8 cm 1 SZT. 

350

Rabat 
49%

1350

dostępny również w innych rozmiarach

ODBÓJ DRZWIOWY EIGIL
S20 x D10 x W20 cm 1 SZT. 

1750

DESKA DO PRASOWANIA HENRY
S30 x D110 x W86-90 cm 1 SZT. 

85.-
SUSZARKA NA UBRANIA LEIFHEIT
S55 x D167 x W87 cm 1 SZT. 

150.-

DOZOWNIK MYDŁA ROSENLUND
Ś7 x W19 cm 1 SZT. 

10.-
DOZOWNIK MYDŁA GNARP
Ś8 x W16 cm 1 SZT. 29,95

Rabat 
33%

20.-

PRZYBORNIK KOSMETYCZNY 
BRANTEVIK
S12 x D18 x W9 cm 1 SZT. 

20.-
DOZOWNIK MYDŁA BODA
Ś8 x W14 cm 1 SZT. 29,95

Rabat 
33%

20.-

3807102

3807101

3807103

2739200

2739100

2739000

3937901

4965600

4952400 4933500

2751300

2756100

4917400 2753700
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RĘCZNIK YSBY
100% bawełna. Miękka i wyjątkowo 
chłonna. 450 g/m². 50x90 cm 1 SZT. 21,95

Rabat 
60%

850

30x50 cm 6,95 3,50
65x130 cm 44,95 22,50PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

55.-
RĘCZNIK
100% bawełna welurowa. 
340 g/m². 70x140 cm 1 SZT. 

RĘCZNIK TORSBY
100% bawełna. Miękka i wyjątkowo 
chłonna. 515 g/m². 50x90 cm 1 SZT. 26,95

Rabat 
44%

15.-

65x130 cm 54,95 32,50PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

RĘCZNIK IDRE
100% bawełna organiczna. Miękka, gruba i wyjątkowo 
chłonna. 500 g/m². 50x100 cm 1 SZT. 56,95

Rabat 
38%

35.-

70x140 cm 109,- 75,-GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

MATA ŁAZIENKOWA TOBO
100% poliester. Antypoślizgowy spód 
z plastiku. 50x80 cm 1 SZT. 59,95

Rabat 
29%

4250

70x120 cm 119,- 75,-PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

MATA ŁAZIENKOWA BERGBY
100% poliester. Antypoślizgowy 
spód z lateksu 50x80 cm 1 SZT. 59,95

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Rabat 
24%

45.-
SZLAFROK LERUM
100% mikrowłókno 
poliestrowe 1 SZT. 79,95

Rabat 
31%

55.-
SZLAFROK TIBRO
100% bawełna 1 SZT. 149,-

Rabat 
32%

100.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

dostępne również 
inne kolory w seriach GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

dostępne również 
inne kolory w seriach

2108400

2335100

2334100

2105800

2104958

7204482

2508718

2508733

2508742

2813816

2811042
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MATERAC SPRĘŻYNOWY PLUS S25
Dwustronny materac na sprężynach kieszeniowych 266/m² podzielony na 7 stref komfortu, 
zapewniający wyjątkowe, ergonomicznie prawidłowe podparcie. Wyściełany pianką poliuretanową. 
Lekko pikowane, wytrzymałe poszycie elastyczne. Wysokość 19 cm, 80x200 cm* 1 SZT. 999,-

Rabat 
49%

500.-

90x200 cm 1099,- 550,-
120x200 cm* 1699,- 850,-
140x200 cm* 1899,- 950,-
160x200 cm* 1999,- 1000,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

MATERAC SPRĘŻYNOWY BASIC S15
Dwustronny materac na sprężynach bonell 111/m², wyściełany pianką 
poliuretanową. Lekko pikowany. Wysokość 16 cm, 80x200 cm, 1 SZT. 

250.-

90x200 cm 275,-
120x200 cm 400,-BASIC

NAJLEPSZA
CENA

140x200 cm 450,-
160x200 cm 500,-

MATERAC PIANKOWY PLUS F55
Materac o grubości 14 cm z 6 cm rdzeniem z pianki 
wysokoelastycznej i 6 cm pianki poliuretanowej. Elastyczne 
poszycie nadające się do prania. 80x200 cm, 1 SZT. 649,-

Rabat 
46%

350.-

90x200 cm 699,- 375,-
120x200 cm* 1099,- 600,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

140x200 cm* 1199,- 650,-
160x200 cm* 1299,- 700,-

ŁÓŻKO KONTYNENTALNE BASIC C10
Odwracany materac sprężynowy ze sprężynami bonell 110/m², 
wyściełany pianką poliuretanową. 1 topmaterac, grubość 4 cm  
z wsadem z pianki poliuretanowej. Podstawa składa się z 1 ramy.  
Z nogami. Bez zagłówka. Tylko online. 160x200 cm 1 SZT.

90x200 cm 850,-
140x200 cm 1400,-
180x200 cm 1700,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

Tylko
online

ZAGŁÓWEK H10 PLAIN
90x115 cm 300,-
140x115 cm 425,-
180x115 cm 550,-

1500.-
ŁÓŻKO 160x200 CM

475.-
ZAGŁÓWEK

MATERAC SKŁADANY PLUS F10
Materac z pianki poliuretanowej o 
grubości 9 cm w bawełnianym 
poszyciu, które można wyprać. 
70x190 cm 1 SZT. 

150.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

GOLD
NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

GWARANCJA 
DO 25 LAT 

NA MATERACE JYSK

Aby uzyskać więcej informacji 
na temat przedłużonej 

gwarancji, zapytaj w sklepie 
lub wejdź na JYSK.pl

3252923

3337723

3243223

3247178

3536057

3301236
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MATERAC SPRĘŻYNOWY GOLD S75
Dwustronny materac ze sprężynami wielokieszeniowymi 376/m² podzielonymi na 7 stref komfortu, zapewniającymi ergonomiczne podparcie. 
Wyściełany wentylującym włóknem kokosowym i pianką poliuretanową z jednej strony oraz pianką poliuretanową z drugiej strony. Profilowane 
krawędzie materaca i dwa poziomy twardości. Poszycie pikowane oddychającą wełną kaszmirową i redukującą napięcie pianką termoelastyczną. 
Wentylujące paski po bokach materaca poprawiają przepływ powietrza w materacu. Wysokość 26 cm, 80x200 cm* 1 SZT. 2499,-

Rabat 
49%

1250.-

90x200 cm* 2799,- 1400,-
140x200 cm* 4499,- 2250,-
160x200 cm* 4999,- 2500,-
180x200 cm* 5499,- 2750,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI
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 “100% 
satysfakcji.”

Monika, 
czerwiec 2021 r. 

4 ,9/5 3357323
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MATA OCHRONNA PLUS T40
Miękka i grubo pikowana, nadająca się do prania mata z 
elastycznymi gumkami w rogach. 80x200 cm 1 SZT. 199,-

Rabat 
49%

100.-

90x200 cm 219,- 110,-
140x200 cm 369,- 185,-
160x200 cm 399,- 200,-
180x200 cm 429,- 215,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

MATA OCHRONNA BASIC T40
Grubo pikowana, nadająca się do prania mata z 
elastycznymi gumkami w rogach. 80x200 cm, 1 SZT. 79,95

Rabat 
43%

45.-

90x200 cm 89,95 50,-
140x200 cm 149,- 80,-
160x200 cm 169,- 90,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

TOPMATERAC PLUS T50
Wsad z pianki poliuretanowej o gr. 5 cm. Profilowany z jednej strony. 
Pikowane poszycie, które można prać. 80x200 cm 1 SZT. 329,-

Rabat 
46%

175.-

90x200 cm 349,- 185,-
120x200 cm 549,- 300,-
140x200 cm 599,- 325,-
160x200 cm* 649,- 350,-
180x200 cm* 699,- 375,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

SPÓD ŻEBROWY BASIC A5
14 listew. 80x200 cm 1 SZT. 

50.-

70x200 cm 45,-
90x200 cm 55,-BASIC

NAJLEPSZA
CENA

STELAŻ ŻEBROWY BASIC A20
13 listew. 80x200 cm* 1 SZT. 

115.-

90x200 cm 125,-BASIC
NAJLEPSZA

CENA

STELAŻ ŻEBROWY BASIC A40
26 listew. 80x200 cm 1 SZT. 

150.-

70x200 cm* 135,-
90x200 cm 165,-
140x200 cm 275,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

SPÓD ELEWACYJNY BASIC A60
Ręczna regulacją oparcia głowy i nóg. 
18 listew. 5 listew z regulacją 
twardości. 80x200 cm* 1 SZT. 

300.-

90x200 cm* 325,-BASIC
NAJLEPSZA

CENA

Rabat 
42%

400.-

90x200 cm 749,- 450,-
120x200 cm 1199,- 675,-
140x200 cm 1299,- 725,-
160x200 cm 1399,- 800,-
180x200 cm 1499,- 875,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

TOPMATERAC GOLD T45
Luksusowy topmaterac z wsadem z pianki wysokoelastycznej o gr. 5,5 cm, która efektywnie 
odprowadza nadmiar ciepła. Materac podzielony jest na 7 stref komfortu zapewniających 
optymalne podparcie. Profilowana strona materaca jest bardziej miękka i zapewnia 
przyjemną wentylację. Elastyczne poszycie z możliwością prania. 80x200 cm 1 SZT. 699,-

Tylko
online

3432123

3433023 3422923

3500123 3529023 3529723 3532923

3423023
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KOŁDRA Z PUCHU GĘSIEGO LOFTET
Luksusowa antyalergiczna kołdra o konstrukcji kasetowej. 
Wsad w 90% z puchu gęsi europejskiej i 10% pierza gęsiego, 800 g. 
Miękkie poszycie w 100% z bawełnianego batystu, które zostało poddane  
bezpiecznej obróbce zapobiegającej namnażaniu się roztoczy. Puszystość 725. 
Można prać w 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm, 1 SZT. 1499,-

90% puch gęsi Rabat 
53%

700.-
KOŁDRA

155x200 cm 1799,- 850,-
200x220 cm 2199,- 1400,-
PODUSZKA
50x70 cm 399,- 250,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

PODUSZKA Z PUCHU GĘSIEGO LOFTET
Antyalergiczna, luksusowa poduszka z 3 komorami. Wsad w 90% z puchu gęsi 
europejskiej i w 10% z pierza gęsiego w komorze zewnętrznej. Wsad komory 
wewnętrznej to 85% pierze gęsi europejskiej i 15% puchu gęsiego. Łączna waga 
wsadu to 1130 g. Poszycie ze 100% bawełnianego batystu pokrytego środkiem 
przeciw roztoczom. Puszystość 725/375. Pranie 60°C. 70x80 cm, 1 SZT. 649,-

Rabat 
53%

300.-
PODUSZKA

KOŁDRA Z PUCHU GĘSIEGO BEITO
Antyalergiczna kołdra z wsadem z 80% białego puchu gęsi europejskiej/ 
20% pierza gęsiego, 700 g. Gęsto tkane poszycie ze 100% bawełnianego 
batystu. Puszystość 550. Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 
135x200 cm 1 SZT. 1299,-

Rabat 
53%

600.-
KOŁDRA ALTA
100% bawełniane poszycie. Wsad 90% białe pierze kacze/10% puch kaczy, 
1200 g. Puszystość 200. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 

150.-

155x200 cm 185,-
PODUSZKA
70x80 cm 80,-
50x70 cm 50,-
40x40 cm 30,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

PODUSZKA POD KARK KVANNE
Wsad z pianki termoelastycznej AIR. 
Miękkie poszycie 78% poliester/ 
22% wiskoza bambusowa, nadaje 
się do prania w 40°C. 
Z torbą do przechowywania.  
13x25x11 cm 1 SZT. 44,95

Rabat 
33%

30.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PODUSZKA  
ERGONOMICZNA VANSE
Wsad z napięcie pianki 
termoelastycznej. Poszycie  
100% poliester, nadaje się do prania 
w 40°C. Z torbą do przechowywania. 
30x47x9/7 cm 1 SZT. 

45.-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

PODUSZKA  
ERGONOMICZNA RISKA
Wsad z pianki termoelastycznej AIR. 
Poszycie 100% poliester, nadaje się 
do prania w 40°C. Z torbą do 
przechowywania. 35x50x11 cm 1 SZT. 

45.-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

PODUSZKA  
ERGONOMICZNA OLDEN
Wsad z pianki termoelastycznej AIR. 
Miękkie poszycie 67% poliester/ 
33% wiskoza bambusowa, nadaje się 
do prania w 40°C.  
35x55x8 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
31%

115.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ
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GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

155x200 cm 1499,- 750,-
200x220 cm 1799,- 1100,-
PODUSZKA
70x80 cm 469,- 300,-

4026050

4226001

4044450

4344401

4028150

4312901

4244500 4318500 4322500 4244900
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KOŁDRA FJELLDAL
Luksusowa kołdra w poszyciu ze 100% poliestrowego 
mikrowłókna z warstwą aloesu. Miękki i lekki wsad  
z silikonowanego włókna rurkowego, 1450 g. Można prać  
w 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm, 1 SZT. 449,-

155x200 cm 499,- 200,-
200x220 cm 649,- 300,-
PODUSZKA
70x80 cm 249,- 100,-
50x70 cm 169,- 70,-
40x40 cm 89,95 37,50

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

KOŁDRA VIKANES
Przewiewny, ogrzewający wsad z silikonowanego, spiralnego włókna rurkowego, 
950 g. Miękkie poszycie z 100% poliestrowego mikrowłókna. Pranie 60°C. 
135x200 cm 1 SZT. 159,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

155x200 cm 179,- 75,-
200x220 cm 229,- 115,-
PODUSZKA 
70x80 cm 119,- 55,-
50x70 cm 89,95 40,-

KOŁDRA FOSSEKEN
Miękki, antybakteryjny wsad z 50% wiskozy bambusowej/50% silikonowanego 
włókna rurkowego, 700 g. Miękkie poszycie ze 100% mikrowłókna poliestrowego. 
Pranie 40°. Tylko online. 135x200 cm 1 SZT. 199,-

Rabat 
42%

115.-

200x220 cm 299,- 185,-
PODUSZKA
50x70 cm 119,- 60,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

Tylko
online

KOŁDRA STOREN
Przewiewny wsad z silikonowanego, 
spiralnego włókna rurkowego,  
800 g. Miękkie poszycie  
w 100% z mikrowłókna poliestrowego. 
Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 79,95

Rabat 
49%

40.-

155x200 cm 99,- 50,-
PODUSZKA 
70x80 cm 49,95 30,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

TORBA
Praktyczna torba do przechowywania 
kołder lub poduszek. 1 SZT. 

1150

Rabat 
60%

175.-
KOŁDRA

Rabat 
59%

100.-
PODUSZKA

Rabat 
53%

55.-
PODUSZKA

Rabat 
60%

60.-
KOŁDRA

4108950

4208901

4127550

4327501

4025650

4225604

4040950 4318800
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RABAT
60%

PODUSZKA NORDIC DREAM
Luksusowa poduszka z przewiewnym wsadem z 50% Fossflakes/50% silikonowanego włókna kulkowego, 
900 g. Miękkie poszycie w 100% z bawełnianego batystu. Pranie 60°C. 70x80 cm 1 SZT. 299,- 115.-

50x70 cm 199,- 75,-GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ
WYPRODUKOWANO

W DANII

Zwroty bez 
ograniczeń 
czasowych

PODUSZKA SVALIA
Luksusowa poduszka z redukującym napięcie szyi i karku wsadem. Miękkie 
poszycie w 100% z żakardowo tkanej bawełny. Pranie 60°C. 70x80 cm, 1 SZT. 329,-

Rabat 
54%

150.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ
PRODUKT

POLSKI

PODUSZKA NOTODDEN
3-komorowa. Wsad z 100% włókna syntetycznego i 100% pierza kaczego,  
o wadze 1440 g. Poszycie ze 100% bawełnianego batystu. 70x80 cm 1 SZT. 149,-

Rabat 
49%

75.-

50x70x3 cm 99,- 50,-
40x40x3 cm 54,95 25,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

4306401

43140014228501
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KOMPLET POŚCIELI Z BAWEŁNIANEGO PERKALU PAULA
100% płótno bawełniane. 140x200 cm + 70x80 cm 119,-

Rabat 
36%

75.-

160x200 cm + 2x70x80 cm 149,- 100,-
200x220 cm + 2x70x80 cm 219,- 135,-GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

MATHILDE

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 99,-

Rabat 
34%

65.-

160x200 cm + 2x70x80 cm 129,- 85,-
200x220 cm + 2x70x80 cm 179,- 115,- (MATHILDE)PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

SARA

PATRICIA

KOMPLET POŚCIELI Z FLANELI
100% bawełniana flanela. 140x200 cm + 70x80 cm 55.-

160x200 cm + 2x70x80 cm 70,- (ANN)
200x220 cm + 2x70x80 cm 100,-BASIC

NAJLEPSZA
CENA ANN

KATJA

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 

50.-

160x200 cm + 2x70x80 cm 65,- 
200x220 cm + 2x70x80 cm 90,- (KATJA)BASIC

NAJLEPSZA
CENA HANNA CORNELIA

KOMPLET POŚCIELI
100% poliester. Nie wymaga prasowania. 140x200 cm + 70x80 cm 

2750

160x200 cm + 2x70x80 cm 35,-BASIC
NAJLEPSZA

CENA CATERINA

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna.  
140x200 cm + 70x80 cm 149,-

MICKEY

Rabat 
32%

100.-

PEPPA PIG PAW PATROL SUPER MARIO

7332770

1385670 7326670

7317370 7320370

13876707305670
7316770 7318070

73182701387770

7327270 7326170 7327070 7342470
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KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ
100% bawełniana satyna. 140x200 cm + 70x80 cm 

CAMILLA 79,95

RABAT 20-49% 
NA WYBRANE KOMPLETY POŚCIELI SATYNOWEJ

PONAD 30 ARTYKUŁÓW

Rabat 
49%

40.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

SIGNE 119,-

Rabat 
49%

60.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

LEAH 119,-

Rabat 
49%

60.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

TINA 149,-

Rabat 
32%

100.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PRZEŚCIERADŁO NA TOPMATERAC
100% bawełna. Prześcieradło z gumką na topmaterac.  
90x200x6-10 cm 1 SZT. 79,95

ANE 119,-

Rabat 
49%

60.-

Rabat 
24%

60.-

140x200x6-10 cm 139,- 100,-
160x200x6-10 cm 149,- 110,-
180x200x6-10 cm 149,- 110,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

POSZEWKA NA PODUSZKĘ APRIL
100% bawełna.  
50x70/75 cm 1 SZT. 21,95

Rabat 
38%

1350

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

POSZEWKA NA PODUSZKĘ ELMA
100% bawełna.  
50x70/75 cm 1 SZT. 39,95

Rabat 
37%

25.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PRZEŚCIERADŁO Z DŻERSEJU Z GUMKĄ
Bawełna/poliester. Prześcieradło z gumką na materac 
sprężynowy lub piankowy. 80/90x200x25 cm 1 SZT. 1850

140/150x200x25 cm 32,50
160x200x25 cm 35,-
170/180x200x25 cm 37,50

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

POSZEWKA NA PODUSZKĘ
100% bawełna. 30x50x10 cm 1 SZT. 550

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

CILJE 169,-

Rabat 
31%

115.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

7318270

7325370 7322070 7325170

7325670
7318170

7325770

7325970

1419801
1038507 1039802

1617001

1617042

1801305
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PODUSZKA ERGONOMICZNA LYNGEN
Poduszka z redukującym napięcie wsadem z rozdrobnionej pianki termoelastycznej.  
Wysokość poduszki można regulować, wyjmując część wsadu. Miękkie poszycie 67% poliester/ 
33% wiskoza bambusowa, nadaje się do prania w 40°C. 42x65x15 cm 1 SZT. 219,-

Rabat 
60%

85.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

MATERAC PIANKOWY GOLD F85
Luksusowy materac o gr.22 cm z 4 cm pianki termoelastycznej AIR i 16 cm 
pianki wysokoelastycznej. Poszycie pikowane pianką termoelastyczną AIR 
z żelem chłodzącym. 80x200 cm 1 SZT. 1999,-

Rabat 
55%

850.-

90x200 cm 2199,- 950,- 
120x200 cm* 3399,- 1500,- 
140x200 cm* 3699,- 1600,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

160x200 cm* 3999,- 1750,-
180x200 cm* 4399,- 1900,- RABAT 20-60%

NA WSZYSTKIE PODUSZKI - SIEDZISKA**

PODUSZKA - SIEDZISKO HASSELURT
40x40x8 cm 1 SZT. 19,95

Rabat 
60%

750

PODUSZKA MULTI
Poszycie w 100% z mikrowłókna, 
wsad z rozdrobnionej pianki 
poliuretanowej, 230 g. 
38x38 cm, 1 SZT. 

5.-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

MATERAC DMUCHANY LUNEN
Winyl z miękką powierzchnią 
welurową. S73 x D191 x W22 cm 1 SZT. 

35.-

RZEŹBA FRANZ
S7 x D14 x W25 cm 1 SZT. 22,95

Rabat 
49%

1150

LAMPA NA KLIPS THEODOR
Ś11 x W14 cm 1 SZT. 59,95

Rabat 
49%

30.-
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“Mięciutka i bardzo 
wygodna poduszka ;-) 
Polecam dla każdego, 

bo wygodny sen 
to podstawa.”

Mariola, 
maj 2021 r. 

O P I N I E  K L I E N T Ó W  

4,6/5  

4247504

3255123

68340266834066

4313270

4704610

4911210 4911409

6834058
6834007




